

Knihy, které doporučujeme:

Wilhelm Hünermann, Farář arský.

Svatý farář arský, Jan Maria Vianney, se narodil 8. května 1786 v obci Dardilly u Loynu ve Francii a až do svých 19 let, v době zmatků a pronásledování za Francouzské revoluce, pracoval se svými rodiči v zemědělství. Knězem se nestal snadno – číst a psát se začal učit teprve v 17 letech a kvůli svému malému nadání se mu podařilo vystudovat jen s velkými obtížemi.

Jeho intenzivní život modlitby, neúnavná služba ve zpovědnici, hlásání Božího slova a příkladný kněžský život však zakrátko proměnily nepatrnou a neznámou vesnici Ars, v níž působil, přímo v magnet pro nesčetné zástupy poutníků. Ročně jich sem za ním přicházelo okolo sto tisíc a patřil tak k nejvyhledávanějším duchovním vůdcům celé Francie. Měl podobný dar jako otec Pio z Pietrelciny – dokázal člověku připomenout ve zpovědi hříchy, které „zapomněl“ vyznat. Přestože Jan Maria musel zápolit se svými slabostmi jako my všichni (propadal někdy např. malomyslnosti, chtěl svou farnost opustit a uchýlit se do samoty kláštera), vyšel z těchto bojů nakonec vítězně. V roce 1925 byl prohlášen za svatého a roku 1929 za patrona kněží v duchovní správě.

Pavel Sršeň, Novéna ke svatému Janu Marii Vianneyi

Soubor krátkých inspirací k modlitbě a meditaci, které jsou inspirovány velkou postavou křesťanské spirituality.

Farář všech. Modlitby na přímluvu faráře arského.

Pro ctitele světe z Arsu přináší kapesní vydání knížečky modlitby, litanie a novénu na jeho přímluvu, připojen je i stručný životopisný medailonek. Modlitby se inspiroují jeho životem a tak ten, kdo se modlí, poznává zároveň intenzitu a prostotu duchovního života sv. Jana M. Vianneye.

Brunová Marie-Luce, Odvaha k rozhodnutí.

Je pro vás těžké najít odvahu k rozhodnutí a nesení zodpovědnost za své volby? Tato kniha vás chce podpořit na cestě osobního zrání, jež se právě projevuje nalezením odvahy k rozhodování a využívání své svobody k utváření světa. Nabízí pomoc, jak čelit problémům s rozhodováním v jednotlivých etapách: jak poznat své nejhlubší touhy, nedělat příliš velké kroky, uplatňovat svou svobodu... Autorka v ní povzbuzuje čtenáře k důvěře a odvaze utvářet svůj život jako svobodní lidé, aby tak každé rozhodnutí s sebou přinášelo do života něco nového a krásného.

365 dní s Benediktem XVI.

Knihy je souborem 366 úryvků z různých papežových textů a promluv z posledních let.

Úryvky mají vést ke každodennímu zamyšlení. Kniha je proto rozdělena podle dní v jednotlivých měsících s akcentem na významná období církevního roku (postní doba, Velikonoce, Letnice, svátky a slavnosti během roku, advent, Vánoce). Vyšla vlastně pro rok 2008, ale může sloužit i pro kterýkoli jiný rok. Texty jsou velmi srozumitelné; sestavovatelé celého souboru byli zřejmě vedeni záměrem adresovat publikaci celému spektru čtenářstva.

Tematika je vázána spíše na památky světců a denní biblické texty, nejde o systematický výklad otázek víry.

Józef Augustyn, Jeruzalémské meditace.

Svědectví poutníka.

Jeruzalémské meditace, svědectví poutníka Józefa Augustyna SJ, jsou sborníčkem modlitebních rozjímání a reflexí věnovaných Svaté zemi. K napsání knihy inspiroval autora několikaměsíční pobyt v Izraeli. Přestože text je osobního rázu, nejde o cestovní deník a už vůbec ne o nějaký turistický průvodce po Svaté zemi. Jak už napovídá sám název, jde o sbírku meditací věnovaných zaslíbené zemi – Ježíšově vlasti.

Marie Svatošová, Normální je věřit.

V intimních dialozích s Pánem autorka názorně ukazuje způsob, jak lze krok za krokem lépe poznávat Boha, i sebe samotného. Ve snaze usnadnit orientaci lidem Boha hledajícím, neváhá dovolit jim nahlédnout do hlubin vlastní duše. Křesťany, kteří se dvacet roků po revoluci stále ještě bojí k Bohu veřejně přiznat, kniha povzbudí, a jejich sebevědomí zdravě pozvedne. Křesťany, kteří mají Bibli zasunutou v knihovně, se snaží vyprovokovat, aby ji ve vlastním zájmu oprášili a začali s ní pracovat.

Knížky pro nejmladší:

Biblická leporela – Ježíšek, Noe, Jonáš, Ovečka.

Řáda Biblická leporela přináší nejznámější příběhy Starého a Nového zákona způsobem přístupným i nejmenším dětem. Šťastný konec příběhu je zdůrazněn tím, že dítě nalezne překvapení za odklápěcí částí posledního obrázku.

České nebe.

Formou omalovánek se děti seznámí s českými svěťci.

Doporučené knihy je možno zakoupit v prodejně Charita na nám. Míru v Domažlicích

**K zapůjčení křesťanské literatury zve
farní knihovna každou středu 9.00-11.00
a 15.00-17.00 hod.**